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SOLO in caso di dubbi sul testo.

Durante i primi 90 minuti @ consentita la consultazione di un libro di testo di teorin. E sempre vielata la consultazione di ogni altro matcriale
(strumenti elettronici, fotocopie, appunti, dispense, libri di esercizi, cee.). Per ottenere la sufficienza occorre SIA risolvere correttamente almeno
2 esercizi, SIA ottenere almeno 18 punti. E possibile vitirarsi in qualungue momento. Le risposte devono essere motivate, Consultare il docente
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(1) Sia f(z,9) = g’y — zy* + 9a.
a) Determinare i punti stazionari di f in R c stabilirne la natura.

b) Determinare, se esistono, il massimo assoluto ¢ il minimo assoluto
di fsul = {(z,y) eR?: ay=1, 2 > 0}.
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(2) Sia Tt = {(z,y,z) € R®: z=1—1a?-y? z > —1}, orientata in
modo che Nt . e3 > 0, ¢ sia V(z,v, 2) = (y,x, —2z).

(a) Calcolare il flusso di V attraverso £+.
(b) Calcolare la circuitazione di V lungo 0L*.
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(3) Risolvere il seguente problema di Cauchy, determinando anche Pintervallo
massimale di esistenza della soluzione:

U”('L) - _C—Qy(:r)
{ y(2)=0, ¥y(2)=1.
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